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Akce
Každé první pondělí v měsíci probíhá v kostele u 
Martina ve zdi od 19.30 ztišení se zpěvy z Taizé. Po 
letní prázdninové pauze budou další zpěvy až 7. září.

Každé úterý od 7.30 probíhají v kostele u Martina ve 
zdi ranní pobožnosti se snídaní. Poslední setkání 
bude 16. června, pak bude následovat letní přestávka a 
snídaně se opět rozběhnou zase na podzim.

Smíchovský sbor zve na výstavu Lunety výtvarnice 
Jiřiny Adamcové. Otevřeno je Po–Pá 14–21 (až do 20. 
června).

Vinohradský sbor a Ústav A. Dvořáka pro kulturní 
život seniorů zvou na poslední koncert sezóny, který 
proběhne v úterý 2. června ve 14.30 v modlitebně na 
Korunní 60 a vystoupí na něm klavírista Daniel Boura. 
Vstupné je dobrovolné. Další koncert bude až 6. října. 
Další info www.uads.cz

Salvátorský sbor zve ve středu 3. června od 18.30 na 
tradiční varhanní podvečer, na kterém vystoupí Lukáš 
Vendl. Vstupné dobrovolné. 
Více na www.kostelusalvatora.cz v rubrice koncerty.

Ve čtvrtek 4. června od 18.45 u Klimenta (sál ve 3. 
patře) pořádá VŠeliká mládež ve spolupráci s post-
mládeží společné setkání. Programu se ujme luterský 
farář Tomáš M. Živný. Téma je Slitování a smilování - 
Boží mateřské milování! 

Soběhrdy zvou v neděli 7. června v 18 hodin na 
festival vokální hudby Hlasy tří světů. Vstupné 150 a 
200 korun.

Ve středu 10. června v 18.30 zveme do salvátorského 
sboru na večer s hostem, Tím bude bratr kazatel 
Petr Pazdera Payne, který představí svůj nový překlad 
biblické knihy Jonáš.

Rovněž 10. června v 18 hodin se v kapli sv. Kříže v 
porodnici u Apolináře uskuteční koncert Král David v 
hudbě čtyř staletí. Vystoupí sbor Naši pěvci
a Lucie Nováková Urbanová (varhany a cembalo). 
Vstup volný.

Farní sbor Kobylisy pořádá vždy druhý čtvrtek v 
měsíci v 19 hodin večerní bohoslužby s vysluhováním 
VP a komornější atmosférou. Vítáni jsou lidé ze všech 
sborů. Nejbližší termín je 11. června. 
Viz www.kosteljakob.cz/bohosluzby/ctvrtek

Salvátorský pěvecký sbor zve ve čtvrtek 11. června
v 19 hodin na Benefiční koncert ve prospěch 
kambodžské školy JHP. 
Zazní tzv. Lužanská mše D-dur od Antonína Dvořáka.

V pátek 19. června pořádá pražský SOM na Jarově 
předprázdninovou grilovačku. 

V sobotu 20. června od 13 do 22 hodin přijměte 
pozvání do teplického sboru na festival Doma na 
zahradě. Bude to akce plná hudby, divadla a 
sousedské pohody – z pestrého programu si vybere 
každý!

V týdnu 13. až 19. července chystají pražští 
mládežníci na faře ve Strměchách pobytovou 
Letní akci s výlety, koupáním, zpíváním a s dalšími 
prázdninovými radostmi. Více na stránkách 
pražského SOMu.

V týdnu 20. až 26. července vyplují pražští mládežníci 
na vodu. Podrobnosti hledejte na stránkách 
pražského SOMu.

V týdnu 17. až 23. srpna se pražští mládežníci vypraví 
na Velký puťák. Další info na stránkách pražského 
SOMu. 

V týdnu 24. až 30. srpna Vás zveme do druhého 
žižkovského sboru na další ročník Křesťanských 
meditací. Půlhodinová setkání budou probíhat každý 
den od 8 hodin a od 20.30. Zváni jsou všichni, bez 
rozdílu věku, z církve i mimo ni. Vstupné dobrovolné. 
Vede Johana Miriam Vorlová, přihlašování emailem 
krestanskemeditace@seznam.cz.

O víkendu 4. až 6. září čeká na pražské mládežníky 
tradiční akce Stěna nebo pěna. Více opět na 
stránkách SOMu. 

Letní tábory
• Od 3. do 13. července zveme na letní tábor

strašnické nedělky “Říše Tenok” určený pro děti 
od 1. do 8. třídy. Tábořiště Komáří paseka, cena 
4100.

• Pardubický sbor zve v týdnu od 12. do 19. července 
na dětský tábor na Vysočině pro děti od 7 do 15 
let. Předpokládaný počet 40 dětí, cena 3700.

• V týdnu od 8. do 14. srpna zveme do Křížlic v 
Krkonoších na dětský tábor Pozvánka do Říše 
divů. Pořádá jarovský a horno-počernický sbor.

• Litoměřický sbor a kroužek Biblík zvou děti z 
církevního i necírkevního prostředí na dětský 
tábor Pečeť osudu, který se koná 9. až 16. srpna v 
Blatnici, cena je 4000. Hlavní vedoucí je Benjamin 
Roll. Viz biblik.cz
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